
Matematika

Čas na vypracovanie: 60 minút
Pomôcky: písacie a rysovacie potreby, MFCH tabuľky pre ZDŠ
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 možno upraviť na tvar:
      A: 
[image: image2.wmf]5

)

1

(

3

m

-


B: 
[image: image3.wmf]5

3

3

-

m


C: 
[image: image4.wmf]5

3

1

m

-


D: 
[image: image5.wmf]5

)

1

(

3

m

+

-


2. Ktorou číslicou treba nahradiť hviezdičku v čísle 586*4, aby číslo bolo deliteľné číslom 3 a 4:

      A: 2
B: 4
C: 6
D: 8
3. Ktorou číslicou končí číslo 92003-3?
      A: 0
B: 1
C: 3
D: 6
4. Chlapci sa zúčastnili cyklistických pretekov. V istom okamžiku bola tretina pred Petrom a polovica za ním. Koľko bolo pretekárov?

      A: 30
B: 12
C: 6
D: 24
5. Pisárka za 12 hodín prepísala 15% rukopisu. Po koľkých hodinách jej celkovej práce bude neprepísaných 35% rukopisu?
      A: 20
B: 28
C: 40
D: 52
6. Vymaľovanie školy by m maliarom trvalo t hodín. Dvaja ochoreli. Koľko hodín musia pracovať ostatní, aby vymaľovali školu?
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7. Eva sčítala päť po sebe idúcich celých čísel, z ktorých prostredné bolo m-1. Aký súčet dostala?

      A: 5m-5
B: m+5
C: 5m+5
D: 5m
8. V ∆ABC sú D, E stredy strán. Ak SABDE=12 cm2, urč SDEC.

      A: 12 cm2
B: 8 cm2
C: 6 cm2
D: 4 cm2
9. Z mesta A do B vzdialené od seba 50 km, vyrazí cyklista rýchlosťou 30 km/h. O koľko hodín za ním musí vyraziť auto rýchlosťou 90 km/h, aby do mesta B prišli súčasne?
      A: 
[image: image10.wmf]hod

10

1


B: 
[image: image11.wmf]hod

9

10


C: 
[image: image12.wmf]hod

9

1


D: 
[image: image13.wmf]hod

10

9



10. Urč veľkosť uhla ∢CAS; S - stred AB a SC = CB:
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OTOČ LIST !!!
Príklady – napíšte celé riešenie daných úloh

1. Riešte graficky aj výpočtom sústavu:



[image: image18.wmf]2

1

2

-

=

+

=

-

y

x

y

x


2. Akvárium tvaru kvádra má rozmery dna a = 0,7 m; b = 0,4 m. Akú má výšku, ak je naplnený na 90% svojho objemu a obsahuje 140 l vody?

3. Obvod ∆ABC je 26 cm. Vypočítajte veľkosť najdlhšej strany, ak a:b = 2:1; c:b = 4:3.
4. Zostroj rovnostranný trojuholník ABC, ktorého ťažnica tc= 7 cm.
5. V teste bolo 30 otázok. Za každú správnu odpoveď prideľujú 3 body, za nesprávnu odpoveď odpočítavajú 1 bod. Jana odpovedala na všetky otázky a získala 66 bodov. Koľko mala správnych odpovedí?
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